

15 АВГУСТА

«ВОСХОДУ» - 93 ГОДА!

Уважаемые работники
и ветераны печати!



Примите поздравления с днем рождения районной газеты! В этом году наш район отмечает 95-летие. Все эти годы трудовую биографию жителей, показатели развития района, новости освещает районная газета. На страницах «районки» - история Романовского района.

Газета меняла название, тираж, периодичность выхода, но неизменным остается стремление сотрудников рассказать о самом важном, проанализировать и донести информацию до читателя.

Желаем газете процветания и стабильности, а журналистам - здоровья, вдохновения и новых подписчиков!

А.И. ЩЕРБАКОВ, глава Романовского района.
Н.В. ШВЕЦОВ, председатель
Муниципального Собрания района.

МЕДАЛЬ ЗА ТРУДЫ - ВИКТОРУ ИВАНОВИЧУ ГРАБЕНКО



Высокой наградой отмечен труд Почетного гражданина Романовского района Виктора Ивановича Грабенко во славу православной Церкви.

На празднике в честь Святителя Луки Симферопольского и Крымского (В.Ф. Войно-Ясенецкого) епископ Балашовский и

Ртищевский Тарасий вручил Виктору Ивановичу медаль Саратовской митрополии в честь Спаса Нерукотворного III степени.

Виктор Иванович Грабенко - краевед Романовского района, автор многих трудов по истории района, в том числе внес огромный вклад в прославление имени Святителя Луки Симферопольского и Крымского, выпустил несколько книг «Церкви и святые источники» и «Из биографии Святителя Луки», которые выдержали уже несколько переизданий и пользуются постоянным спросом у читателей. В представлении к награде Виктора Ивановича отмечено, что он удостоен медали за огромный личный вклад и труды на благо православной Церкви. Много лет он лично сам присутствует на мероприятии и дарит всем номинантам свои книги, проводит экскурсию в Музейную комнату в честь Святителя Луки. Поздравляем В.И. Грабенко, Почетного гражданина Романовского района, краеведа и активного автора и друга районной газеты с этой высокой наградой.

М. АНДРЕЕВА.

В РОМАНОВКЕ ОТРЕМОНТИРУЮТ ЕЩЕ ДВА ДЕТСКИХ САДА



Глава района А.И. Щербаков посетил детские сады «Сказка» и «Теремок» в р.п. Романовка.

В 2023 году, дополнительно, в бюджет проведен ремонт пищеблока. В прошлые годы здесь был отремонтирован фасад здания, сделаны дорожки с твердым покрытием, переоборудован санузел и лестница, ведущая на второй этаж. Здание преобразилось снаружи и внутри, стало уютно, красиво и комфортно.

Ремонт детского сада – важное, просто необходимое мероприятие для создания комфортной атмосферы для детей и персонала. Малыши проводят в саду большую часть дня, их пребывание в дошкольном образовательном учреждении должно быть приятным и безопасным.

В детском саду «Сказка» планируется капитально отремонтировать кровлю здания. С ней случаются проблемы. А в «Теремке»

будет проведен ремонт пищеблока. В прошлые годы здесь был отремонтирован фасад здания, сделаны дорожки с твердым покрытием, переоборудован санузел и лестница, ведущая на второй этаж. Здание преобразилось снаружи и внутри, стало уютно, красиво и комфортно.

Ремонт детского сада – важное, просто необходимое мероприятие для создания комфортной атмосферы для детей и персонала. Малыши проводят в саду большую часть дня, их пребывание в дошкольном образовательном учреждении должно быть приятным и безопасным.

По материалам ТГ:
https://t.me/scherbakov_romanovka/891.



Роман Бусаргин выступил на панельной сессии «Россия и Африка: партнерство ради продовольственного суверенитета»

Мероприятие прошло в рамках российско-африканского форума в Санкт-Петербурге. В нем принимают участие президент России Владимир Путин, 17 глав африканских государств и представители 49 стран.

Глава региона отметил, что стратегическое и перспективное направление сотрудничества Саратовской области и стран Африки - это сельское хозяйство. Наш регион производит широкий перечень культур, которые идут на экспорт. Это различные сорта пшеницы, кукуруза, сафлор, просо, нут. Из продуктов переработки большим спросом на мировом рынке пользуется подсолнечное масло.

Роман Бусаргин рассказал об опыте саратовских аграриев при работе в засушливых условиях:

- Саратовская область расположена в зоне рискованного земледелия. Опыт наших аграриев позволяет достигать высоких результатов в таких условиях. В развитии сельского хозяйства делаем упор на применение минеральных удобрений, селекцию засухоустойчивых сортов, применение ресурсосберегающих технологий. Одним из главных направлений остается мелиорация. Сейчас в Саратовской области площадь орошаемых земель составляет почти 260 тысяч гектаров. В засушливые годы на них приходится почти треть всего урожая, - отметил глава региона.



ДВА МИЛЛИОНА ТОНН ЗЕРНА ОТПРАВИЛИ САРАТОВСКИЕ АГРАРИИ В ЗАКРОМА РОДИНЫ

В регионе продолжается активная фаза уборочной кампании: только за последние сутки собрано 200 тысяч тонн зерна.



Хлеборобами области 2 августа пройден новый рубеж: валовой сбор зерновых и зернобобовых культур составил 2,07 миллиона тонн. Средняя урожайность - 27,3 центнера с гектара.

Об этом сообщил зампред правительства - министр сельского хозяйства Роман Ковальский.

Шесть районов области уже намолотили по 100 тысяч тонн зерна. К лидерам уборки-2023 Пугачевскому и Ершовскому районам присоединились земледельцы Энгельского, Краснокутского, Калининского и Самойловского районов.

Самую высокую урожайность показывают Балашовский, Калининский и Романовский районы - 46,6 ц/га, 41,7 ц/га и 40,7 ц/га соответственно.

- Ежегодно Саратовская область полностью закрывает свою потребность в зерне и имеет возможность реализовать излишки за пределы региона. С января текущего года нами отгружено порядка двух миллионов тонн зерна и продуктов его переработки, в том числе на экспорт 486,5 тысячи тонн. И, как неоднократно отмечал губернатор Роман Бусаргин, мы готовы расширять торгово-экономическое сотрудничество с дружественными странами, - подчеркнул зампред правительства - министр сельского хозяйства Роман Ковальский.

В селах региона отремонтировали уже 667 дорожных объектов.

Полностью работы завершили в Александрово-Гайском, Духовницком, Краснопартизанском, Новоузенском, Петровском, Питерском, Романовском, Турковском, Энгельском районах.

Напомним, в этом году сельские поселения получили субсидии на ремонт дорог внутри села из расчета

В ДЕВЯТИ РАЙОНАХ ОБЛАСТИ ЗАВЕРШИЛИ РЕМОНТ СЕЛЬСКИХ ДОРОГ

3000 рублей на одного жителя. 300 км дорог. На это из областного дорожного фонда выделили 1,44 млрд руб.

По поручению губернатора Романа Бусаргина ремонтные работы на сельских дорогах завершат в

сентябре. Всего в 2023 году в районах в нормативное состояние приведут более

В САРАТОВЕ ОТКРЫЛСЯ ОДИН ИЗ ПЕРВЫХ В РОССИИ МУЗЕЕВ ИСТОРИИ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ

На одной площадке собраны предметы, которые привезли волонтеры с территории Донбасса, и семейные архивы наших военнослужащих.

Отдельное место в экспозиции занимают документы и фотографии участников Великой Отечественной войны, которые в 1943 году освобождали от нацистов Донбасс. Наши солдаты сейчас также защищают жителей этих территорий.

- Сегодня саратовские военнослужащие проявляют мужество и героизм. Память о каждом герое бережно хранят их семьи, и я благодарен тем, кто помог создавать музей: предоставил личные фотографии, вещи, награды. Ваш вклад, как и вклад ваших близких в победу, бесценен.

Такие музеи - это подлинные свидетельства самоотверженности и подвигов наших героев, защитников Отечества. Опровергнуть или исказить их невозможно. Об этом говорил президент России Владимир Путин, который поддержал идею создания экспозиций по всей стране, - заключил Роман Бусаргин.

Только за первые два дня музей посетили более 500 человек. В дальнейшем экспозиция музея будет постоянно пополняться.

Музей расположен по адресу: ул. Московская, 94. Вход свободный.



В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ УСПЕШНО ОСВАИВАЮТ НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ ИНФАРКТОВ И ИНСУЛЬТОВ

В городской больнице № 2 Энгельса недавно появился ангиограф. Аппарат позволяет исследовать состояние сосудов и артерий и проводить сложнейшие операции с максимальной точностью и минимальным медицинским вмешательством. Наши хирурги уже провели уникальную операцию на сердце с помощью ангиографа.

До этого на весь регион был всего один такой аппарат - в областном кардиологическом центре. Теперь пациен-

тов из Левобережья смогут принимать в Энгельсе. Скоро появится ангиограф и в Балакове, помещения для этого уже готовят.

Благодаря нацпроекту «Здравоохранение», который инициировал президент Владимир Путин, в регионе в следующем году будет уже четыре ангиографа. Это значительно сократит время ожидания обследования для пациентов, а для врачей повысит скорость и точность постановки диагноза, что очень важно при сердечных патологиях.

ОГОНЬ БЕСПЕЧНОСТИ НЕ ПРОЩАЕТ

Беспечность и безответственность очень часто приводят к пожарам. Огонь - самая страшная угроза для леса.

В случае обнаружения лесного пожара необходимо незамедлительно проинформировать об этом. Сделать это можно по телефону экстренных служб «112», региональной диспетчерской службы лесного хозяйства 8 (845-2) 490-516 либо по телефону прямой линии лесной охраны 8-800-100-94-00.

Берегите лес от пожара!

УВАЖАЕМЫЕ АБИТУРИЕНТЫ!

Губернатором Саратовской области Р.В. Бусаргиным принято решение об оплате стоимости обучения студентов по специальностям «Лечебное дело» и «Педиатрия» в СГМУ имени В.И. Разумовского в количестве 100 человек для последующего трудоустройства в медицинские организации районов области с отработкой не менее трех лет.

Желающим заключить соглашение о трудоустройстве в медицинские организации области необходимо обратиться в министерство здравоохранения по тел.: (8452) 67-05-97.

ЖИТЕЛЯМ НАПОМИНАЮТ МЕРЫ ПРОФИЛАКТИКИ МЕНИНГИТА

Чтобы сохранить свое здоровье и здоровье ваших детей, соблюдайте следующие правила:

- для питья используйте только кипяченую или бутилированную воду;
- мойте руки с мылом;
- купайтесь только в официально разрешенных местах, при купании старайтесь не заглатывать воду;
- перед употреблением фруктов и овощей тщательно мойте их с применением щетки и ополаскиванием кипятком.

При появлении симптомов рекомендуется обратиться к врачу.

ВЕЛОТУРИСТЫ: ТРИ УДИВИТЕЛЬНЫХ ДНЯ

25 июля в Романовском районе в четвертый раз стартовал молодежный велопробег «Велотуризм в историю», проводимый в рамках Года педагога и наставника.

Цель велопробега 2023 году была и остается в популяризации велоспорта, организации досуга и туризма в Романовском районе, развитии туристических маршрутов, популяризации сельских профессий, преемственности поколений, знакомстве участников велопробега с героями СВО, сборе объектов нематериального культурного наследия.

Мероприятие прошло под эгидой ВПП «Единая Россия». Организаторами данного мероприятия выступили: администрация Романовского района; сектор по делам молодежи, спорту и туризму; МУК «Киновидеоцентр»; МУК «РЦ клубная система»; творческое объединение «Кадры+».

Участниками велопробега в 2023 году стали постоянные члены творческого объединения «Кадры+», ребята из художественной самодеятельности Романовского районного Дома культуры. Так же к велопробегу (в этом году во второй раз) присоединилась депутат Саратовской областной думы, генеральный директор издательского дома «ВОЛГА-МЕДИА» Мария Усова. В этом году Мария Викторовна предоставила участникам велопробега футболки с логотипом, а также сухой паек, так необходимый во время стоянки.

25 июля 2023 года у кинотеатра «Октябрь» состоялся сбор участников, регистрация и подробный инструктаж.

Со словами приветствия к участникам обратился глава Романовского муниципального района А.И. Щербаков, который пожелал им хороших впечатлений и легкого пути. Добрые пожелания ребятам адресовал Д.В. Евсюков.

В 10.15 был дан старт велопробегу 2023. Группа велосипедистов в сопровождении сотрудников полиции напра-

вилась в первый пункт – с. Большой Карай.

Там ребят встретила заместитель главы Большекарайского МО Т.А. Глухова, которая проводила ребят в Большекарайскую СОШ.

В уникальном школьном музее руководитель О.В. Тарасова рассказала о Герое России, полковнике, командире 604 Краснознаменного Центра специального назначения «Витязь» Отдельной дивизии оперативного назначения имени Ф.Э. Дзержинского Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации А.М. Белоглазове,



чательное место, тут захватывает дух от прикосновения к уникальному явлению природы. Большинство из участников велопробега никогда здесь не были и не представляли, какими удивительными бывают наши места. Разбили лагерь, приготовили ужин на костре, делились впечатлениями, купались в бодрящей воде реки Карай, переплывая в теплый и ласковый Хопер, играли в волейбол, бадминтон. Набирались сил на второй день, который был по расстоянию одним из самых протяженных.

Утром 26 июля после зарядки, завтрака - сбор лагеря, погрузка - и в путь. Маршрут велопробега разработан так, чтобы поездка была не только по асфальту, но и по грунтово-му пунктом нашего вельоушешествия стал полевой стан



о его школьных годах, достижениях и о том, как нужно идти к намеченной цели. Ребята познакомились с уникальной выставкой, посвященной Александру Михайловичу.

Затем участники велопробега направились в Большекарайский СДК, где их ждал вкусный обед, спонсором которого стал глава КФХ Швецов А.Н, а приготовлен радушными хозяйками О.А. Шевцовой, Т.В. Шишкиной, Е.И. Нижниковой, М.С. Салькиной. Подкрепившись, ребята отдохнули, а затем

стали участниками крестьянско-фермерского хозяйства Т.Р. Цатиашвили. Полевая дорога была интересной и увлекательной. С одной стороны росли огромные подсолнухи, рядом зеленела свекла, чуть дальше бескрайнее «море» пшеницы. Мы и не заметили, как были у полевого стана, где участников велопробега приветствовал радушный хозяин, глава КФХ Цатиашвили Т.Р. Он рассказал ребятам о своем хозяйстве, его создании, посевных площадях, подготовке к уборочной страде, но, пожалуй, самым интересным было увидеть технику, которая была на полевоом стане. Тристан Решитович показал новую технику и ту, на которой он начинал работать – трактора, комбайны, сеялки, поистине музей под открытым небом. Ребята услышали венки, делали фотосессии.

И вот наш первый грамотно управляться с современной техникой, какие навыки должен иметь современный механизатор, как современные свеклоуборочные комплексы заменили ручной труд на выращивании этой сладкой культуры.



Ну и конечно же, после экскурсии Тристан Решитович угостил всех участников велопробега настоящим полевым обедом, который с большой любовью приготовила повар М.В. Гладкова, а помогала ей встречать нас В.А. Александрова. Участники велопробега поблагодарили за теплый прием и наш путь продолжился.

Недалеко от полевого стана есть местное кладбище, мимо которого мы пройти не могли. На этом кладбище похоронен участник СВО, уроженец села Подгорное Николай Истомина. По дороге ребята набрали полевых цветов, возложили их на могилу совсем еще молодого человека, который отправился на защиту своей Родины.

Дальше наш путь лежал к месту стоянки в с. Инясево на берег реки Хопер. Это уникальное место было открыто участниками предыдущего велопробега. Было бы не так интересно, если бы все проходило без приключений. Доехав до места, мы поняли, что на велосипедах проехать можно, а вот машина с вещами после прошедших дождей не пройдет. Но на нашем пути встречались только добрые люди, готовые прийти к нам на помощь. И этим добрым человеком стал житель с. Инясево А.В. Шачнев. На своем тракторе он помог нам перевезти на место стоянки наши вещи (спасибо ему за это огромное). Переезд был долгим, но после обустройства лагеря ребят ждал вкусный ужин, ароматный травяной чай из дровяного самовара, который нам любезно предоставила семья Дружинных (спасибо им большое), купание в реке.

27 июля ребята побывали в с. Инясево, посмотрели строящийся храм в честь святителя Николая. Затем участники велопробега посетили сельский Дом культуры, где их встретила блинами да пирогами заведующая Е.В. Литвинова. В рамках записи нематериального культурного наследия она показала и приготовила уникальное блюдо, которое готовят только в с. Инясево - «Чиненки», оно было записано в рамках сбора объектов нематериального культурного наследия, а затем было успешно съедено участниками велопробега.



Вечером всех участников ждал сюрприз, к ним в гости приехал художественный руководитель Романовского районного Дома культуры А.А. Дрюк. Под аккомпанемент гитары Андрей Александрович вместе с ребятами исполнил их любимые песни у костра. Провел мастер-класс по игре на гитаре.

Следующее утро участники велопробега начали с поздравления с днем рождения заведующего сектором по делам молодежи, спорту и туризму А.Н. Кислицына, который на протяжении всего маршрута чинил небольшие поломки у велосипедов, подбадривал отстающих, организовывал с ребятами волейбольные состязания.

Велопробег стал традиционным. Ребята из творческого объединения «Кадры+» под руководством Н.В. Аленкина снимают уникальные видеорепортажи, выкладывают их в соцсети, и каждый желающий смотрит их в прямом эфире. Ребята узнают о том, что в нашем районе есть уникальные места, куда можно приехать, отдохнуть и набраться сил и энергии.

Участники велопробега выражают огромную благодарность за поддержку главе Романовского муниципального района А.И. Щербакову, председателю Муниципального Собрания Романовского района Н.В. Швецову. За спонсорскую помощь благодарят депутата Саратовской областной думы М.В. Усову, ИП главу КФХ Цатиашвили Т.Р., ИП главу КФХ Швецова А.Н. Без вашей помощи и участия нам было просто не обойтись!

Хотелось бы привести и несколько высказываний от участников велопробега.

Дарья Ершова - 9 класс: «Лучшим решением за это лето было участие в велопробеге. За 3 дня я получила море ярких впечатлений, завела новые знакомства и узнала много интересного о нашем районе. Непередаваемая атмосфера похода и посиделок у костра запомнится надолго, благодаря

сплоченной команде и дружеской обстановке».

Алена Синельникова - студентка: «В течение всего времени в нашем лагере царил дружеская атмосфера. Мы, участники данного мероприятия, стали одной большой и сплоченной семьей. Всего за 3 дня нам удалось: попеть песни под гитару, потанцевать, испечь картошку на углях, поплавать и позагорать на солнышке, пообщаться друг с другом, узнать интересные факты об истории Романовского района, поиграть в веселые игры. Программа велопробега была такой насыщенной, что не было ни минуты на то, чтобы заскучать! Каждый день нас кормили вкуснейшей едой, поили ароматным чаем с полевыми травами и баловали пышными булочками! Что может быть лучше?»

Иван Мокшин - 8 класс: «Ярким событием этого лета стало мое первое участие в велопробеге по Романовскому району. Это уникальная возможность ближе познакомиться с жизнью своей малой Родины и при этом оторваться от цивилизации. Особенно запомнилось посещение КФХ Цатиашвили Т.Р. Огромные сельскохозяйственные машины (где колеса с твоей рост), сложная техника и интересная экскурсия заставили понять, как сложен труд хлебороба, и сколько труда нужно, чтобы получить на наш стол хлеб и сахар».

Дмитрий Касьянов - 8 класс: «Первый раз участвую в традиционном велопробеге по нашему району. Это событие стало возможностью проявить себя, доказать, что я могу проехать свыше 70 км на велосипеде, смогу научиться ставить палатку и увидеть, как должен быть организован лагерь для туристических походов. Также я познакомился с историей Романовского района, с его жителями. Узнал, что простые люди, которые живут рядом с нами, выращивают для нас хлеб и героически защищают нашу Родину. А ведь все они, как и мы, раньше были детьми. Велопробег был полон эмоций и впечатлений».

Н. АЛЕНКИН,
руководитель творческого объединения «Кадры+».



СЕЛУ БОЛЬШОЙ КАРАЙ ИСПОЛНИЛОСЬ 411 ЛЕТ

Благословен же будь, наш отчий край,
Живи, мое село, и процветай!
А мы любовь тебе дарить

и души будем,
И где бы ни были, тебя мы не забудем.
Твою красу, тепло твоё хотим сберечь!

Свой 411 день рождения отметило наше старинное село на реке Хопер - Большой Карай. Праздник, посвященный этому событию, состоялся в один из июльских дней. В этот день с праздником всех поздравили: глава Большекарайского МО Н.В. Соловьева, председатель Муниципального Собрания Н.В. Швецов, председатель «Большекарайского землячества» И.Т. Рябинин.

Работники Большекарайского СДК и участники художественной самодеятельности постарались творчески подойти к проведению праздника. Прошло театрализованное мероприятие, где ведущими выступили Елена Салькина, Светлана Якунина, Татьяна Шишкина, Наталья Белозерцева и Роман Салыкин, успешно справившиеся с заданием - «В бой идут одни «Одуванчики».



*Процветает каждый год наше село,
Развита инфраструктура у него.
Школа, садик, спорт, культура, МУП «Волна».
В общем жизнь богата всем сполна.
Удивительный живет в селе народ:
Учит, лечит, строит, пляшет и поет.
И на всех мы вместе поглядим,
Самых лучших и достойных наградим!*



Неизменными в этот день остаются номинации, в которых мы чествуем жителей нашего села. Особый почет «золотым» юбилярам, которым глава вручила сертификаты, это семьи М.А. и Л.А. Белоглазовых, Н.З. и Т.П. Шевцовых, В.А. и Т.В. Распоповых, С.Н. и В.А. Ишиных. Село у нас хорошее, люди замечательные, и есть пары, отмечающие 25-летие семейной жизни. Это семья А.В. и О.В. Тиуновых. Не забыли почествовать и тех, кто стали молодоженами в этом году - это семьи Николая и Татьяны Мармузевич, Дмитрия и Анастасии Швецовых, Ивана и Татьяны Самойловых.



КФХ А.Н. Швецова, КФХ В.И. Тарасова, КФХ В.А. Филиппова.

Село гордится нашими ребятами, кадровыми офицерами, вставшими на защиту своей Родины. Мы все горды нашим земляком Героем Российской Федерации Александром Михайловичем Белоглазовым. Ну и как не вспомнить о ребятах, которые в этом году были призваны в ряды российской армии - это Илья Якунин и Николай Якунин.

День села - это праздник, который отмечают и о котором знают в каждой семье. Это наша жизнь, наши повседневные дела, наши успехи. И чем дольше и лучше живут люди, тем красивее становится наше село. В следующей номинации «Хранители традиций и мудрости» мы посвятили добрые слова нашим старейшинам. Это Н.А. Суслина, Е.Ф. Сосина, Н.С. Куприянова, В.М. Каравайцева, И.М. Глухов, Л.В. Брынина, А.Д. Распопова. За вклад в обновление и процветание родного села выразили благодарность людям, которые принимали непосредственное участие в благоустройстве нашего села. Это КФХ В.В. Воронина,

Парни - наши герои, мы от всей души желаем им удачи и здоровья.

Как часто мы повторяем фразу «Мой дом - мое село». В этих словах таится любовь к малой Родине, где родился и вырос, где начал свою трудовую биографию. Не изменяет своей малой Родине гость праздника М.И. Лутцев, приехавший с творческими поздравлениями. А музыкальных номеров в этот день было много, они прозвучали в исполнении Лилии Бельской, Елены Цыплаковой, Татьяны Шишкиной, хорового ансамбля «Задоринка», а также гостей праздника Марины Саяпиной и Виктории Саяпиной. Праздник завершился дискотечкой, в которой могли поучаствовать все поколения.

**О. ШЕВЦОВА, заведующая
Большекарайским СДК.
Фото Сергея Соколянского.**



У «ЛАБОРАТОРИИ БЕЗОПАСНОСТИ» НЕТ КАНИКУЛ

В рамках реализации федерального проекта «Безопасность дорожного движения» и Всероссийской акции МВД России «Каникулы с Общественным советом» сотрудники Госавтоинспекции и члены Общественного совета при МО МВД России «Балашовский» провели практическое занятие по правилам дорожного движения с детьми, отдыхающими в детском оздоровительно-образовательном лагере «Колос» Балашовского района.

Цель мероприятий, которые проводятся в летний каникулярный период в оздоровительных лагерях по всей Саратовской области с применением передвижного мобильного комплекса по безопасности дорожного движения «Лаборатория безопасности» – профилактика и снижение детского дорожно-транспортного травматизма, формирование культуры поведения на дорогах.

Занятие для девочек и мальчишек, а их в лагере больше двухсот человек (в том числе из Балашовского, Романовского и Самойловского районов), прошло в игровой форме с применением «Лаборатории безопасности». Это специализированный автобус, который позволяет выезжать в разные города и населенные пункты области и привозить с собой оборудование для проведения занятий и обучения детей правилам поведения на дорогах. С помощью «лаборатории» ребята знакомятся с правилами дорожного движения, моделируя типовые и неожиданные ситуации на дороге.



Детям рассказали о необходимости неукоснительно соблюдать правила дорожного движения, напомнили о применении световозвращающих элементов в темное время суток и правилах безопасного перехода проезжей части по регулируемым и нерегулируемым пешеходным переходам.

Особое внимание было уделено безопасности юных велосипедистов. Перед практическими занятиями для ребят провели инструктаж, где рассказали, как должен быть защищен велосипедист и какими правилами нужно руководствоваться при езде на двухколесном транспорте. Дети узнали, что обязательно использование шлема,

который может уберечь от травмы при падении, а также налокотников и наколенников.

«Знание и соблюдение основных правил поведения на дороге не гарантирует полной безопасности, но сводит риск к минимуму, – рассказывает член Президиума Общественного совета при МО МВД России «Балашовский» Саратовской области Олег Куликов. – Встречи школьников с сотрудниками Госавтоинспекции в летний каникулярный период очень важны для того, чтобы возвращение в городскую среду после долгого отдыха было наиболее безопасным».

Пресс-центр МО МВД России «Балашовский» Саратовской области.



21-летней студентке саратовского вуза позвонили якобы из банка. Девушке сообщили, что прямо сейчас в отношении нее неизвестные злоумышленники совершают мошеннические действия – пытаются завладеть сбережениями на счете. По словам звонивших, для сохранности средств необходимо установить специальное приложение на сотовый телефон и немедленно перевести деньги на безопасные счета.

Поверив, что действительно общается со специалистами из банка, саратовчанка выполнила все, что ей сказали. Но итог оказался совсем не таким, как ей обещали. Оказалось, что все сбережения – 597 тысяч – она перевела на счет интернет-магази-

СТУДЕНТКА УСТАНОВИЛА ПРИЛОЖЕНИЕ И ЛИШИЛАСЬ ДЕНЕГ

на, а код, который она сообщила собеседникам, открыл доступ к ее деньгам.

Возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 159 Уголовного кодекса РФ «Мошенничество», проводится расследование.

ГУ МВД России по Саратовской области предупреждает: будьте бдительны! Сотрудники банков никогда не звонят клиентам с предложениями установить какие-либо программы или приложения! В случае, если вам поступил такой звонок – немедленно прекратите разговор. Ни в коем слу-

чае не выполняйте действий с банковской картой, телефоном по указаниям незнакомцев, кем бы они не представились.

Не переходите по ссылкам, которые приходят в сообщениях, не озвучивайте собеседникам коды из смс-сообщений!

Будьте осторожны – ваша бдительность поможет сохранить денежные средства.

Обо всех фактах мошенничества сообщайте в ближайший отдел полиции или по телефону «02» (по мобильному телефону – «102»).

@mvd_64.

РЕШЕНИЕ № 402**МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ
РОМАНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ от 04.08.2023 г.****«О проекте внесения изменений и дополнений
в Устав Романовского муниципального района
Саратовской области»**

На основании Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 21.07.2005 г. № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований», Федерального закона от 14.03.2022 г. № 60-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федерального закона от 06.02.2023 г. № 12-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Закона Саратовской области от 20.12.2022 г. № 169-ЗСО «О внесении изменений в статью 74 Устава (Основного закона) Саратовской области, Устава Романовского муниципального района Саратовской области, Закон Саратовской области от 26 апреля 2023 г. № 46-ЗСО «О преобразовании Бобылевского и Усть-Щербединского муниципальных образований Романовского муниципального района Саратовской области и внесении изменений в Закон Саратовской области «О муниципальных образованиях, входящих в состав Романовского муниципального района», Муниципальное Собрание Романовского муниципального района Саратовской области РЕШИЛО:

1. Предложить проект изменений в Устав Романовского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области:

1.1. В части 8, 9, 11, 12, 15 статьи 11 Устава слова «избирательная комиссия муниципального образования» заменить словами «избирательная комиссия, организующая подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, местного референдума» в соответствующих падежах;

1.2. Дополнить Устав статьей «12.1 Отчет главы муниципального района перед населением» следующего содержания:

«12.1 Отчет главы муниципального района перед населением

1. В целях информирования населения в соответствии с федеральным законом глава муниципального района не реже одного раза в полгода отчитывается о деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления в ходе встреч с населением каждого муниципального образования, входящего в состав муниципального района (далее – население).

2. График проведения отчета перед населением и круг вопросов, обсуждаемых на собрании с населением, на очередной календарный год утверждается ежегодно распоряжением администрации муниципального района в срок не позднее 30 декабря.

В течение года допускается корректировка графика отчета главы муниципального района перед населением по предложению муниципальных учреждений, трудовых коллективов, организаций, населения с внесением изменений в соответствующее распоряжение администрации муниципального района. Предложения направляются главе муниципального района не позднее, чем за 20 дней до дня проведения собрания.

3. Информация о времени и месте проведения отчета должна быть доведена до сведения населения не позднее, чем за 14 дней до проведения отчета путем официального опубликования и размещения в сети «Интернет» на официальном сайте органа местного самоуправления.

Отчет главы муниципального района перед населением проводится в публичных местах (учреждения культуры, образования, административные здания).

В случае если отведенное помещение не может вместить всех желающих присутствовать на собрании, органы местного самоуправления обязаны обеспечить трансляцию хода собрания.

4. По завершении выступления все желающие могут задать вопросы главе муниципального района.

5. Общественно значимые вопросы, поднятые в ходе отчета главы муниципального района перед населением, включаются в план работы органов местного самоуправления муниципального района.

6. Во время отчета главы муниципального района перед населением ведется протокол.

Протокол оформляется в течение 7 дней и утверждается главой муниципального района.

В протокол включаются вопросы, заданные главе муниципального района в ходе собрания, сроки исполнения и ответственные лица за решение того или иного вопроса, также прилагается список лиц, принявших участие в собрании.

7. Отчет главы муниципального района и ответы на общественно значимые вопросы подлежат официальному опубликованию и размещению в сети «Интернет» на официальном сайте органа местного самоуправления.»;

1.3. В части 1 статьи 19 слова «Количество депутатов Муниципального Собрания Романовского муниципального района составляет 18 человек.» заменить словами «Количество депутатов Муниципального Собрания Романовского муниципального района составляет 15 человек.»;

1.4. В статье 23:

1) в подпунктах «а», «б» пункта 2 части 6 слова «аппарате избирательной комиссии муниципального образования» исключить;

2) часть 12 признать утратившей силу;

3) дополнить частью 20 следующего содержания:

«20. Депутат освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 06.10.2023 г. № 131-ФЗ и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».»;

1.5. Статью 24 дополнить частью 3.1 следующего содержания:

«3.1. Полномочия депутата Муниципального Собрания Романовского муниципального района Саратовской области прекращаются досрочно решением Муниципального Собрания в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях Муниципального Собрания в течение шести месяцев подряд»;

1.6. Статью 25 дополнить частью 4.1. следующего содержания:

«4.1. Председатель Муниципального Собрания освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 06.10.2023 г. № 131-ФЗ и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».»;

1.7. Статью 28 дополнить частью 8 следующего содержания:

«8. Глава муниципального района освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 06.10.2023 г. № 131-ФЗ и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».»;

1.8. Статью «37. Избирательная комиссия муниципального района» исключить;

2. Провести публичные слушания по настоящему решению Муниципального Собрания «О проекте внесения изменений и дополнений в Устав Романовского муниципального района Саратовской области» 23.08.2023 года в 10 часов в актовом зале администрации по адресу: р.п. Романовка, ул. Народная, д. 10.

3. Аргументированные замечания и предложения по указанному документу заинтересованные лица вправе направить не позднее 17:00 часов 21 августа 2023 года в администрацию Романовского муниципального района в письменном виде по адресу: р.п. Романовка, ул. Народная, 10, кабинет № 22, 12 и в электронном виде - по адресу: romanovkamsrmg@mail.ru или romanovka-administraciya@rambler.ru.

Данные обращения должны содержать четкую формулировку, быть конкретными и обоснованными, а также содержать информацию об обратившемся лице и контактный телефон. В коллективных обращениях указывается представитель, которому доверяется участие в публичных слушаниях от имени подписавших обращение лиц.

4. Образовать рабочую группу по организации проведения публичных слушаний и обобщению предложений граждан в следующем составе: Рябинина Н.П. (по согласованию), Спицин Д.В., Перов И.В. (по согласованию), Никитушкина Ю.А., Полиева Д.А. (по согласованию).

5. Рабочей группе проводить регистрацию желающих выступить на публичных слушаниях 23.08.2023 года.

6. Данное решение подлежит официальному опубликованию.

7. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Н.В. ШВЕЦОВ, председатель Муниципального Собрания.

НА ПОЛЯХ РАЙОНА ЖАРКАЯ ПОРА

Сегодня на знойных полевых просторах, искрящихся золотом наливных колосьев, развернулась самая серьезная работа. Хлеборобы Романовского района приступили к ежегодной кампании по уборке урожая-2023.

Да, погодные условия в этом году не стабильны, но у Романовского района есть все шансы добиться хороших результатов. Тем более, что в прошлой декаде месяца, по оценкам специалистов, опубликованным в региональном издании, наш район вошел в тройку лидеров по урожайности озимых зерновых, более 40 ц/га. Это отличный результат на старте уборочной. Значит, по-прежнему у нас используется хозяйский, рачительный подход к делу, с постоянной заботой о родной земле, родившей этот хлеб.

Так получилось, что еще на прошлой неделе мы побывали в ряде хозяйств, занимавшихся уборкой. Результаты сейчас могут немного разниться и мы не о них. Общий порыв, трудолюбие, по нашей оценке, не меняются, остаются прежними. Ведь главный наш ресурс – это люди. А их, по-настоящему с рабочими руками, сегодня нужно искать. В некоторые крупные хозяйства все также нужны механизаторы, водители, рабочие.

О нашей поездке. Вместе с начальником сельхозуправления района Д.В. Булдыгиным мы сначала побывали в развивающемся хозяйстве С.А. Саяпина в Бобылевском МО. В каждом уголке этого хозяйства, от производственной базы до поля, виден

хозяйский подход. Глава КФХ в это время, фактически, всегда со своим небольшим коллективом и у работников его КФХ оптимистичное, хорошее настроение. Хозяйству предстоит убрать 320 га озимых, более 300 га яровой пшеницы, 200 га гороха. На уборке три зерноуборочных комбайна, на них трудятся: Е.Н. Кочегаров, В.В. Лобачев, Р.В. Вахрушев, в поле им помогают водители А.В. Саяпин, В.М. Щербаков. Работа



заканчивается затемно, но коллектив сплоченный, дружный, вместе работают не один год и с пониманием относятся к поставленной задаче. По словам С.А. Саяпина, уборка зерновых закончится в намеченные сроки, урожайность здесь близка к средней по району (около 40 ц/га).

О том, какова цена хлебного каравая, очень хорошо знают в крупном КФХ А.Е. Кабанова. Сюда мы приехали позднее. В какой бы момент



уборочной вы не посетили это хозяйство в с. Усть-Щербедино, никогда в это время не застанете главу КФХ на одном месте. Он может быть в поле, за рулем КамАЗа с зерном, на мехтоке со своими рабочими. Большая ответственность и «заряженность» на успех передается и его сотрудникам, они отвечают

за уборочной сельской молодежи. Например, на мехтоке сегодня кроме водителя А.П. Селиверстова, рабочей С.В. Ростовцевой и ее юной помощницы М.А. Ростовцевой (закончившей, кстати, педагогический колледж и подрабатывающей в родном селе), трудятся также ребята-старшеклассники из местной школы: Максим Шабунов, Егор Игнатов, Владислав Бобылев, Владимир Мошев (уже студент техникума в г. Балашове). Ребята работают дружно и слаженно. Все же такая ценная на всю жизнь любовь к земле прививается тут с юных лет.

Пусть и земля ответит романовским хлеборобам хорошим и богатым урожаем.

О. СЕМЕНОВ.

На снимках: **вверху на уборке зерновых в КФХ Саяпина С.А.:**

С.А. Саяпин, А.В. Саяпин,

Е.Н. Кочегаров, Р.В. Вахрушев,

В.В. Лобачев; внизу работники мехтока в КФХ Кабанова А.Е.:

А.П. Селиверстов, С.В. Ростовцева,

М.А. Ростовцева, учащиеся В. Бобылев,

М. Шабунов, Е. Игнатов, В. Мошев.



ЗА НАРУШИТЕЛЯМИ В ЛЕСАХ РЕГИОНА СЛЕДЯТ С ЗЕМЛИ, ВОДЫ И ВОЗДУХА

Министерство природных ресурсов и экологии области провело выезд в одно из лесничеств для наблюдения за ходом работ по противопожарной защите.

В период особого противопожарного режима, который сейчас установлен на территории региона, запрещено заезжать в лес на автомобиле, разводить костры в лесу. Режим продлится до 31 октября.

«С начала года лесными инспекторами проведено около 5 тысяч патрулирований. На сегодня выявлено 59 нарушителей, оштрафованных на сумму около 700 тысяч рублей, из них за разведение костров - 12 человек. Штрафы значительно выросли и, если раньше они составляли на граждан от 4 до 5 тысяч рублей,

то сейчас — от 40 до 50 тысяч. Замечено, что люди стали относиться более ответственно», - уточнил В. Гончаров, заместитель

начальника управления лесного хозяйства региона.

Министерство напомнило, что в случае обнаружения возгорания необходимо сообщить о нем с мобильного на номер «112» или в РДС по номеру: 8(8452) 49-05-16.

Министерство природных ресурсов и экологии.



Энтеровирусные инфекции - это группа острых инфекционных болезней, вызываемых кишечными вирусами (энтеровирусами), характеризующаяся лихорадкой и многообразными клиническими симптомами.

Энтеровирусы (их более 80 типов) довольно быстро погибают при температурах выше 50°C (при 60°C - за 6-8 мин., при 100°C - мгновенно), быстро разрушаются под воздействием хлорсодержащих препаратов, ультрафиолетового облучения, при высушивании, кипячении. Тем не менее, при температуре 37°C вирусы могут сохранять жизнеспособность в течение 50-65 дней, длительно сохраняются в воде. В замороженном состоянии активность энтеровирусов сохраняется в течение многих лет, при хранении в обычном холодильнике (+4° - +6°C) - в течение нескольких недель, а при комнатной температуре - на протяжении нескольких дней. Они выдерживают многократное замораживание и оттаивание без потери активности. Резервуаром и источником инфекции является больной человек или инфицированный бессимптомный носитель вируса.

Наиболее интенсивное выделение возбудителя происходит в первые дни болезни. Доказана высокая контагиозность (заразность) энтеровирусов.

Вирус обнаруживают в крови, моче, носоглотке и фекалиях за несколько дней до появления клинических симптомов; инфицированные лица наиболее опасны для окружающих в ранние периоды инфекции, когда возбудитель выделяется

ПАМЯТКА: ЭНТЕРОВИРУСНАЯ ИНФЕКЦИЯ

из организма в наибольших концентрациях.

Инкубационный (скрытый) период энтеровирусной инфекции варьируется от 2-х до 35 дней, в среднем - до 2-х недель.

Источником инфекции является только человек. Инфекция передается воздушно-капельным (от больных), контактно-бытовым (от вирусоносителей), пищевым и водным путями. Заболевание распространено повсеместно. В странах умеренного климата характерна сезонность с повышением заболеваемости в конце лета и в начале осени. Заболевают преимущественно дети от 3 до 10 лет и лица молодого возраста. Заболевания наблюдаются в виде спорадических случаев, локальных вспышек (чаще в детских коллективах) и в виде крупных эпидемий, поражающих отдельные регионы и даже страны.

Факторами передачи инфекции служат вода, овощи, загрязненные энтеровирусами, в результате применения необезвреженных сточных вод при их поливке. Также вирус может передаваться через грязные руки, игрушки и другие объекты внешней среды.

Человек, в организм которого проник энтеровирус, чаще становится носителем или переносит заболевание в легкой форме. Около 85% случаев заболеваний протекает бессимптомно, в 12-14% диагностируются легкие формы заболевания, и только 1-3% имеют тяжелое течение. Особую опасность энтеровирусные инфекции представляют для лиц со сниженным иммунитетом.

Попав в организм ребенка, вирусы мигрируют в лимфатические узлы, где они оседают и начинают размножаться. Дальнейшее развитие заболевания связано со многими факторами, такими как вирулентность (способность вируса противостоять защитным свойствам организма), тропизмом (склонностью поражать отдельные ткани и органы) вируса и состоянием иммунитета ребенка. Способность энтеровирусов воздействовать на многие органы человека вызывает большое разнообразие клинических форм инфекции. Могут поражаться практически все органы и ткани организма: нервная, сердечно-сосудистая и бронхолегочная системы, желудочно-кишечный тракт, а также почки, глаза, мышцы, кожа, слизистая полости рта, печень, эндокринные органы. Одним из наиболее серьезных и нередко регистрируемых форм энтеровирусной инфекции является серозный менингит, характеризующийся сильной головной болью, повышением температуры до 38-39°C, болями в затылочных мышцах, светобоязнью, рвотой.

После перенесенной энтеровирусной инфекции образуется стойкий пожизненный иммунитет, однако он сероспецифичен. Это значит, что иммунитет образуется только к тому серологическому типу вируса, которым переболел ребенок, и не защищает его от других разновидностей этих вирусов. Поэтому энтеровирусной инфекцией ребенок может болеть несколько раз за свою жизнь. Так же эта осо-

бенность не позволяет разработать вакцину, чтобы защитить наших детей от данного заболевания.

Методы специфической профилактики (вакцинация) против энтеровирусных инфекций не разработаны. Однако одним из методов борьбы с энтеровирусными инфекциями является вакцинация против полиомиелита, так как вакцинный штамм вируса обладает подавляющим действием на энтеровирус. Поэтому следует обязательно прививаться в рамках национального календаря прививок, в который включена иммунизация против полиомиелита.

Меры неспецифической профилактики энтеровирусной инфекции - 5 простых правил профилактики кишечных инфекций:

1. Для питья использовать только кипяченую или бутилированную воду;
2. Мыть руки с мылом перед каждым приемом пищи и после каждого посещения туалета, строго соблюдать правила личной и общественной гигиены;
3. Перед употреблением фруктов, овощей их необходимо тщательно мыть с применением щетки и последующим ополаскиванием кипятком;
4. Купаться только в официально разрешенных местах, при купании стараться не заглатывать воду;
5. Не приобретать продукты у частных лиц, в неустановленных для торговли местах.

А. МАКАРОВА,
врач-педиатр
ГУЗ СО "Романовская РБ".

От всей души
ПОЗДРАВЛЯЕМ
с юбилеем
ПОПОВА

Юрия Викторовича!

С юбилеем мы вас поздравляем,
С замечательной круглой датой.
Пожелаем вам бодрости духа,
Гармоничной и слаженной жизни,
Пусть же молодость не угасает,
А здоровья прибавится вдвое,
До краев жизнь наполнится счастьем.
Пусть желание свершится любое!



Коллектив МДОУ “Детский сад” Надежда”
с. Большой Карай.

Дорогую, любимую
жену, маму, бабушку
АЛЕНЬКИНУ

Валентину Ивановну

ПОЗДРАВЛЯЕМ
с юбилеем!

С юбилеем поздравляем!
Счастья и добра желаем.
Пусть исполнятся мечты
И в душе цветут цветы.
Доброты, здоровья, мира,
Чтобы все, что нужно, было,
Ярких дней и уваженья,
Праздничного настроения.



Муж, дети, внуки.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

16 августа, Романовка с 14:00 до 15:00ч.
РДК (ул. Народная, 27А)

При покупке сл. аппарата - проверка слуха **БЕСПЛАТНО!**

При покупке сл. аппарата - **СКИДКА 25%**

Выезд специалиста
на дом

Рассрочка без
участия банка

Батарейки 300 руб. При покупке
аппарата - батарейки в подарок!

Компьютерная
настройка

ИП “Васильев М. Ю.” Т.89501643803 (Реклама)

*Рассрочку предоставляет ИП “Васильев Михаил Юрьевич”. ИНН 181702168338 ОГРН 321183200042231

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ!

**РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ
В ХРАМЕ РОЖДЕСТВА ХРИСТОВА**

19 августа, суббота (Преображение Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа): 8-00 - Божественная Литургия. Молебен; 16-00 - Всенощное Бдение.

20 августа, воскресенье: 8-00 - Божественная Литургия. Панихида (Неделя 11-я по Пятидесятнице. Попразднество Преображения Господня. Обретение мощей свт. Митрофана еп. Воронежского).

26 августа, суббота: 16-00 - Всенощное Бдение.

27 августа, воскресенье: 8-00 - Божественная Литургия. Панихида (Неделя 12-я по Пятидесятнице); 16-00 - Всенощное Бдение. Лития.

**Иерей Павел ДЕНИСОВ, настоятель
храма Рождества Христова р.п. Романовка.**

**ОТПРАВИТЬ ПОСЫЛКИ
ВОЕННОСЛУЖАЩИМ
В ЗОНУ СВО
МОЖНО БЕСПЛАТНО**

Во всех отделениях Почты России можно бесплатно отправить посылки военнослужащим в зону СВО.

При оформлении посылки в адресных строках необходимо указать фамилию, имя и отчество адресата, номер войсковой части, индекс 103400 и адрес – г. Москва.

Отправителям корреспонденции при заполнении адреса рекомендовано придерживаться образца: «103400, город Москва-400, войсковая часть xxxxx, Иванову Ивану Ивановичу».

Передавать отправление оператору нужно в открытом виде. Число посылок, которое может оформить один человек, не ограничено, но вес каждой не должен превышать 10 кг.

Почта не взимает плату с отправителей за пересылку посылок для военнослужащих в зону СВО. До Москвы такие посылки идут обычной почтой, после чего доставку ведут подразделения фельдъегерско-почтовой связи Вооруженных сил Российской Федерации. Возможность отслеживания статуса отправления в мобильном приложении или на сайте Почты России действует только на этапе доставки посылки до Москвы-400.

Напоминаем, что в Саратовской области продолжается набор на службу по контракту. Узнать подробности о контрактной службе можно: на «горячей линии» 117, в пунктах отбора (по месту жительства), в областном пункте отбора по контракту по адресу г. Саратов, ул. Буровая, 36, телефон: 8 (8452) 38-19-20, на сайте службапоконтракту.рф, через сервис «Поступление на военную службу по контракту или добровольцем» на портале «Госуслуги».

**14-27 АВГУСТА - УСПЕНСКИЙ ПОСТ
14 АВГУСТА - ПРОИСХОЖДЕНИЕ
(ИЗНЕСЕНИЕ) ЧЕСТНЫХ ДРЕВ
КРЕСТА ГОСПОДНЯ**

Это самый короткий из всех постов, он длится две недели, но приближен по строгости к Великому посту.

В это время православным христианам рекомендуется воздерживаться от употребления в пищу мясных, молочных продуктов. Этот пост единственный из посвященных Богородице. По церковному преданию, Богородица узнала о времени своего перехода из этого мира и готовилась к нему постом и усиленной молитвой, хотя она и не нуждалась в очищении души или исправлении – вся ее жизнь была образцом святости и жертвенности. Православные постятся и подражают ей, желая хотя бы чуть-чуть уподобиться ее чистоте.

Церковь подчеркивает, что пост – это не вегетарианство или диета, с помощью поста каждый стремится преодолеть какой-то свой недостаток, и достигается это только постом, молитвой и участием в таинствах, главным из которых является Евхаристия, Таинство Причастия. Пост открывается праздником «Происхождение (Изнесение) честных древ Животворящего Креста Господня». В греческом часослове объяснялось происхождение этого праздника так: «По причине болезней, весьма часто бывавших в августе, издревле утвердился в Константинополе обычай выносить Древо Креста на дороги и улицы для освящения мест и в отвращение болезней». В народном календаре он носит название «Медовый Спас», т.к. в этот день освящают мед нового урожая.

М. ЯКОВЛЕВА.

Дорогого
папу, дедушку
ЧЕРНОВА
Ивана Александровича
ПОЗДРАВЛЯЕМ
с юбилеем!

Любимый папочка, дедуля,
Всегда здоров и крепок будь,
Чтобы не пить вовек пилюли
И на сто лет держать свой путь.
Тебя мы любим очень-очень,
Желаем всех на свете благ,
Чтоб славный был любой денечек
И верным был твой каждый шаг.

Дети, внуки.



МИР ОКОН И ДВЕРЕЙ

- Окна ПВХ, лоджии, балконы
 - Двери входные и межкомнатные
 - Потолки натяжные от 250 руб.
 - Выезд в район, заключение договора возможно на месте
 - Рассрочка, скидки пенсионерам
- г. Балашов, ул. К-Маркса, 71
Телефон: 8-905-329-33-82.

Подробности у организаторов.

Св-во № 312644007500068

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

для сада или дома.
В наличии насосы
и насосные станции.
НЕДОРОГО. ГАРАНТИЯ.

Тел.: 8-927-063-44-97, 8-962-761-35-02.
Андрей Анатольевич.

Св-во сер.34 № 003464467

30-19

ООО «ПОДГОРЕНСКИЙ ЗАВОД КИРПИЧА»

ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ (КАТЕГОРИЯ Е)
Маршрут с. Подгорное — г. Тамбов.
Заработная плата от 55 тыс.руб./мес.
Телефон: 8-962-239-05-35 (Олеся).

Св-во № 1116440001963

4-4

ООО «ПОДГОРЕНСКИЙ ЗАВОД КИРПИЧА»

(село Подгорное, Романовский
район, Саратовская область)

реализует с территории завода:

- КИРПИЧ марки М-150
по цене 12,00 руб./шт. (с места);
- НЕКОНДИЦИЯ: пережог и недожог
(при сохранении целостности кирпича)
по цене 10 руб./шт. (с места);
- БРАК (отбиты края кирпича)
по цене 7 руб./шт. (с места);
- БОЙ кирпича (щебень) 700 руб./тонна.

В поддоне 520 шт.,
вес одного поддона 2 тонны.

Тел.: 8-962-239-05-35 (Олеся).

Св-во № 1116440001963

19-5

- ◆ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
- ◆ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
- ◆ ЖАЛЮЗИ
- ◆ СВЕТИЛЬНИКИ - от 200 руб.

Телефоны: 8-962-619-46-66,
8-917-202-14-44.

Св-во № 314644011100056

10-1

ПРОДАЕТСЯ ДОМ

в р.п. Романовка,
ул. Шевченко, д. 154.
Телефон: 8-909-625-50-12.

3-2

ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:

ВОДИТЕЛИ КАТЕГОРИИ В/С, D,
АВТОСЛЕСАРЬ, СВАРЩИК-РИХТОВЩИК,
МОТОРИСТ - ГАЗ-53.

Жилье предоставляется.

Телефоны: 8-905-321-32-51,
8-960-358-55-52.

МЯСОКОМБИНАТ ЗАКУПАЕТ МЯСО (говядину)

Любого вида.

Приезжаем сами. Без посредников.
Телефон: 8-901-820-89-06. Роман.

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 11-4

ЗАКУПАЕМ БЫКОВ, КОРОВ И ТЕЛОК

Работаем без выходных.

Телефон: 8-987-374-83-26. Женя.

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 11-4

ПРИНИМАЕМ МЯСО ГОВЯДИНЫ (быки, коровы, телки)

Приезжаем сами.

Телефоны: 8-962-616-76-51,
8-937-977-88-88. Олег.

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 11-4

ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ

Земельные участки,
доли земельных участков (паи). Дорого.

Телефоны: 8-906-316-82-15,
8-905-651-51-11

Св-во № 1198451027486

26-19

Выражаем глубокое соболезнование
Рябининой Наталии Ивановне, Нижниковой
Наталии Викторовне, Тимошиной Галине
Геннадьевне по поводу смерти брата, дяди

РЯБЕНИНА

Виктора Ивановича.

Соцработники с. Б-Карай.

Газета
зарегистрирована
Средне-Волжским
управлением
Федеральной
службы по надзору
за соблюдением
законодательства
в сфере массовых
коммуникаций и
охране культурного
наследия

19.03.2007 г.

Регистрационное

свидетельство

ПИ №ФС 8-0532

УЧРЕДИТЕЛИ:

Министерство

информации и

массовых

коммуникаций

Саратовской области;

Администрация

Романовского

муниципального

района;

Муниципальное

унитарное

предприятие

Романовского

муниципального

района

«Редакция районной

газеты «Восход»

ИЗДАТЕЛЬ:

МУП РМР

«Редакция районной

газеты «Восход»

Гл. редактор

О.В. Семенов

Адрес редакции и

издателя: 412270,

Саратовская обл.,

р. п. Романовка,

ул. Советская, 128

Наши телефоны:

Гл. редактор

4-08-36;

Бухгалтерия

4-05-75;

факс: 4-05-75.

E-mail: voshodromanovka@mail.ru

Номер подписан

в печать 08.08.2023 г.

Газета выходит

один раз в неделю

Газета отпечатана

офсетным способом

в ООО

«ВОЛГА-МЕДИА»

(г. Саратов,

ул. Вишневая, 10).

Тел.: 8(845-2)

39-73-66.

Заказ № 1902

Выпуск издания

осуществлен при

финансовой

поддержке

Министерства

цифрового развития

связи и массовых

коммуникаций РФ.

Должностные

лица несут

ответственность

за достоверность

предлагаемой

информации.

За достоверность

рекламных текстов

и объявлений

ответственность

несут их податели.

В соответствии

с законом о печати,

редакция использует

письма по своему

усмотрению.

Материалы,

помеченные знаком

©, печатаются на

коммерческой основе.

Индекс 53724.

Тираж 1800 экз.

Цена свободная.